

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz ubezpieczenia komunikacyjne Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku” – znak sprawy Z.II.260.042.Zp.2021.

Zamawiający, **Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku**, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Część 1 i 2

Pytanie 193:

Prosimy o wyłączenie z zakresu ochrony klauzuli wykładni końcowej

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zakresu ochrony klauzuli wykładni końcowej.

Wobec powyższego Zamawiający wykreśla Klauzulę nr 30 w Załączniku B do OPZ Część 1 2 3 KLAUZULE DODATKOWE z zastrzeżeniem, że nie ulega zmianie dalsza numeracja klauzul.

Wyjaśnienie stanowi zmianę treści SWZ. Wyjaśnienie nie prowadzi do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 194:

W ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia prosimy o wykreślenie w pkt. n) słowa „medycznej”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą modyfikację zapisów Załącznika nr 1 OPZ Część 2 (OC med. OC med nad. OC dz.) punkt C Przedmiot i zakres ochrony ubezpieczeniowej (str.2)

z:

n) szkody z tytułu prowadzonej działalności medycznej wraz z ryzykami przeniesienia chorób zakaźnych w tym wirusa HIV i WZW, przy czym wykaz chorób zakaźnych i zakażeń objętych ubezpieczeniem nie może być węższy niż wykaz chorób zakaźnych i zakażeń, który stanowi załącznik do ustawy z dnia 5 grudnia 2008 roku o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi

na:

n) szkody z tytułu prowadzonej działalności wraz z ryzykami przeniesienia chorób zakaźnych w tym wirusa HIV i WZW, przy czym wykaz chorób zakaźnych i zakażeń objętych ubezpieczeniem nie może być węższy niż wykaz chorób zakaźnych i zakażeń, który stanowi załącznik do ustawy z dnia 5 grudnia 2008 roku o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi

Wyjaśnienie stanowi zmianę treści SWZ. Wyjaśnienie nie prowadzi do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 195:

W związku z koniecznością przygotowania oferty z uwzględnieniem uzyskanych wyjaśnień co do treści specyfikacji, uprzejmie prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 23.11.2021 do godz. 12:00.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

Wyjaśnienie nie stanowi zmiany treści SWZ i nie prowadzi do zmiany ogłoszenia.

Na podstawie art. 135 w zw. art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) zwanej dalej Pzp, Zamawiający publikuje zapytanie Wykonawcy dotyczące treści SWZ, wyjaśnienia Zamawiającego oraz zmiany treści SWZ.

Wszelkie zmiany, wyjaśnienia lub uszczegółowienia wynikające z odpowiedzi Zamawiającego na zapytania należy uwzględnić w cenie i przy przygotowaniu oferty oraz traktować jako zmianę, wyjaśnienie lub doprecyzowanie SWZ

z upoważnienia

Z- ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Administracyjnych
SPZZOZ w Nisku

Wojciech Kozłowski
Wojciech Kozłowski